
成年人问卷调查

Q：您会让孩子带手机或电话手表进校园吗？

8.36%

39.81%

51.83%
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Q：您的孩子有没有接触过网络直播，有没有消费？

15.49%

39.6%

44.91%

Q：你有没有接触过网络直播，有没有消费？

15.76%

33.82%

50.42%

刷抖音、小红书等直播，随机消费，控制不住

没有接触过，但知道
只刷视频，不买东西

只刷视频，不买东西

没有接触过，但知道

刷抖音、小红书等直播，随机消费，管不住

Q：玩游戏时有要求进行实名认证吗？

40.94%

33.5%

25.56%

一般没有认证，随便玩

部分有，但可以用别人账号登录认证

都有认证，还限时玩

Q：你喜欢用手机/电脑上网课？

26.33%

37.22%

36.45%

没有办法选择，必须听从学校安排，但会开小差

喜欢，方便快捷，效果好

不喜欢，父母在旁边看着，不自在

Q：平时使用电子设备的时间大概是多少？

34.47%

52.91%

12.62%
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Q：一般用手机/电脑做什么？

玩游戏

查阅资料、上网课等学习时使用

很少接触这些电子设备

看直播

刷短视频

未成年人问卷调查

家长呼吁加大网游实名认证监管力度
在大数据发展的时代，我们越来越

离不开互联网，因此为未成年人营造良

好的上网环境迫在眉睫。此次问卷调

查，共收到1561名未成年人和2977名

成年人的有效答卷，约五成的孩子表示

用手机或电脑进行娱乐活动，约四成孩

子表明会使用手机或电脑查阅资料、上

网课等，而很少接触这些电子设备的孩

子不到一成。

人们对电子通讯设备的依赖也越来

越 大 ，参 与 调 查 的 学 生 或 家 长 中 ，

51.83%的受访者会因方便放学联系让

孩子带手机或电话手表进校园，48.17%

受访者会因为学校不允许带或怕影响学

习不会让孩子带手机或电话手表进校

园。

问卷调查显示，有15.49%的未成年

人会刷抖音、小红书等，且随机消费，管

不住自己，50.42%的未成年人只刷视

频，不买东西，33.82%的未成年人虽没

有接触过网络直播，但也知道此事。

近年来，有关部门不断落实加强未

成年人游戏防沉迷方面的举措和监管举

措。在调查中，尽管有四成的未成年人

表示玩游戏时有要求进行实名认证，但

依然有三成的未成年人表示只有部分游

戏需实名认证，且可以用别人账号登录

认证，还有近三成的未成年人表示没有

认证，随便玩。

针对调查中反映出的网络信息环境

安全隐患问题，记者采访了部分家长。

家住海口市滨江路的吴大姐说：“我

们家小孩马上初二了，平时很爱玩手机，

一放学回家就找我拿手机玩，有时候我

发现卡上出现莫名的扣款，一问才知道

孩子又拿我账号给主播‘打赏’了。现在

他天天叫我给他买手机，说同学都有，就

他没有手机。愁死我了。”吴大姐表示，

希望学校能严管学生带手机去学校行

为，杜绝孩子因玩手机和上网玩游戏充

值而产生攀比心理。

“我女儿天天拿奶奶手机玩。我叫

我妈把手机放好，也不听。”在接受采访

时，孩子就读于琼山二小的家长林女士

向记者“吐槽”道。林女士说，其女儿不

仅一放学就回家玩游戏，在发现自己游

戏账号有防沉迷设置后，还会找别人借

游戏账号玩。

林女士建议，要加大对未成年人游

戏防沉迷设置，加大对夜间长时间在线

的游戏账号的审核力度，在游戏中设置

不定时进行人脸识别验证功能，严控未

成年人的游戏行为。

（本报记者黄君 麦文耀）
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